
 
「大好きだよ」と伝えていますか 

校長 新田 真理子 
 

運動会を１０月末に終え、読書月間、マラソン週間と、あっという間の１１月でした。また、

６年生は修学旅行もありました。学年目標は、「小学校生活 最初で最後の修学旅行、全力で学

び 最高の思い出にしよう！！！！」。朝の集合時間も６：２０と早い時間でしたが、誰一人遅

れることなく集合し、６：４０に予定通り出発しました。心配された雨もやみ、栃木県に入った

ころにはすっかり晴れて、美しい山々の姿をはっきりと見ることができました。京葉道路からの

渋滞、秋の訪れが遅くまだまだ紅葉も楽しめたための観光地の大混雑。見学時間やハイキングコ

ースの変更等もありましたが、その中で、時間を守ろうとしっかり行動している姿がたくさん見

られました。６年生には、今後の日々の生活の中で、下級生たちに高二小の最高学年としての立

派な姿をたくさん見せて卒業式を迎えてほしいと思います。 

さて、１１月２０日に来年度入学予定者の就学時健康診断、及び入学説明会を行いました。説

明会の後に行われた子育て学習講座では、「小学校入学までのしつけ・家庭のルール作りについ

て」と題して、船橋市や県の教育委員会にも勤務され、船橋市内の中学校で校長をされた上谷晴

美先生にご講話をいただきました。まず、「お子さんの良いところを５つ思い浮かべてください。」

「どんな子供に育てたいですか。」というところからお話が始まりました。絵本の読み聞かせを

交えながら、下記の内容をお話してくださいました。 

 

 〇「しつけ・躾は、社会生活を送るための下地」それを、大切にすることが家庭の大きな役割。 

〇生活の中で大切なこと 

①あいさつ ②ありがとう・ごめんなさい ③ご飯の食べ方 ④手洗いとうがい ⑤時間を守る 

〇褒める（質問にきちんと答えた。理由を話せた。何かを我慢した。誰かに優しくした。約束

を守れた。） 

〇「大好きだよ」と伝える。 

〇何かあったら抱きしめてあげる。 

 

最後は、「浮かんだ『お子さんの良いところ』、考えた『どんな子に育てたいか』をずっと大

切にしていれば大丈夫。子供との時間を楽しんでください。」の言葉で締めくくられました。 

子供も大人も、いくつになっても「大好きだよ」は嬉しい言葉ですね。是非、子供たちに、

「大好きだよ」と伝え、抱きしめてあげてください。 
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◇１２月の教育相談について 

〇スクールカウンセラー（SC）…スクールカウンセラーによる教育相談 
・市 SC 
相談日……毎週木曜日（５日・１２日・１９日） 

１０：００～１６：３０ 
    ・県 SC 
     相談日……４日(水) １０：００～１６：３０ 

※１月の相談日…１月８日（水） 

〇教育相談週間…担任・管理職による教育相談 
３日（火）～６（金）  ※相談日以外にも、何かありましたらご相談ください。 

今年度２回目の『教育相談週間』は、12/3～12/6となっています。担任に相談したいこ

とがありましたら、お気軽にお問い合わせください。また、こちらから声をかけさせてい

ただくこともありますので、ご承知おきください。 

 

   



 

◇書き初め練習について 

  ４～６年生を対象に、外部講師を迎え、書き初め練習を行います。 

１２月１１日（水）「新しい年」（５年生） 

１３日（金）「うめの花」（４年生） 

１７日（火）「初春の風」（６年生） 

  今年度は、体育館が工事で使用できないため、校舎内でクラスごとに行います。ま

た、３年生は、校長がゲストティーチャーとなり「手まり」の指導を行います。 

作品掲示につきましては、後日お知らせします。 

 

◇学校評価（保護者アンケート）のお願い 

  本校の教育活動を改善するため、毎年、保護者の皆様にアンケートのご協力をお願

いしています。１２月６日に学校安心メールで Googleフォームの URLを送信しますの

で、そちらをクリックしていただきます。詳細もメール配信時に添付いたします。 

回答締切は、１２月１６日（月）です。 

 

◇登下校について 

通学路は、年度初めにご家庭から学校に提出していただいていますが、お子さんの中には登

下校時、通学路ではない道を通っている児童がいるようです。学校でも今一度、登下校の指導

をしますが、ご家庭でも通学路を通るよう確認をお願いいたします。 

また、寒くなる季節ですが、安全面の観点から、ポケットに手を突っ込んだり、フードを被ったり

して登校をしないよう、併せてお話しください。 

 

◇職員の軽装について 

 船橋市では、地球温暖化防止を目的に、一層の電力需要の抑制のための取組として夏季期間

における職員の軽装勤務を行ってきたところですが、今季より、軽装による勤務を通年で実施す

る旨の通知がありました。つきましては、本校職員も同様の対応となりますので、ご承知ください。 

 

◇小学生・女子駅伝競走大会について 

 毎年行われている船橋市マラソン・駅伝実行委員会主催の「船橋市小学生・女子駅伝競走大

会」ですが、運動公園の大規模改修工事（令和 6年 10月中旬から 7年 3月予定）に伴い、大

会を安全に開催できるコースの確保が難しいことなどから、令和 6 年度の開催を「中止」する連

絡がありました。 

 

 

 

 

 

学校ホームページの新着情報では、 

学校での児童の様子を随時公開し 

ています。ぜひご覧ください！ 

新着情報 ←こちらをクリックしても見られます。 

https://www.city.funabashi.lg.jp/gakkou/0001/takani-e/0004/index.html

